

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

企业QQ 800002939 三湘都市报网址 http://sxsdb.voc.com.cn 手机短信平台 106580007846

开张燃烟花留一地垃圾 保洁女清扫时被炸身亡

事发马王堆蔬菜批发市场,警方已介入调查 保安队长称:按规定市场里不允许放烟花

市民王先生11月8日晚上8时来电:

马王堆蔬菜批发市场一名60岁的女保洁员在清理燃放之后的烟花时,烟花突然爆炸,保洁员被炸伤了,现在在马王堆医院抢救。

■见习记者 陈昂 记者 龚化

保洁员被炸伤,抢救无效身亡

11月8日晚上8:40左右,记者赶到马王堆医院时,女保洁员李秋菊的老伴管爹爹正在手术室外焦急地徘徊着,“人都这个样子了,都不见有人过来下!”管爹爹气愤地说。

从家属口中,记者得知,李秋菊已被送进手术室。中途,有医生走出手术室,向家属表示:“病人额头、天灵盖,部分颅骨缺

失,脑组织受损严重,病情太重……”

11月9日上午10点10分,院方宣布李秋菊死亡。听到这个噩耗,李秋菊的女儿当场痛哭失声。管爹爹伤心地说,最令他感到悲凉的是,妻子出事后,除了菜市场卫生队一张姓管理人员来探望之后,再无任何人来过。



11月8日晚,马王堆医院急诊科,李秋菊的丈夫(左)焦急地守候在病床前。

工友追忆

生前,她连一张报纸都舍不得买

据记者了解,李秋菊和丈夫来自益阳县,育有3子女,各自成家后都外出打工,一家人的生活条件并不好。为了减轻家庭的负担,两个60多岁的老人来到长沙打工,在马王堆蔬菜批发市场做保洁员,吃住都在菜市场内。

据工友反映,菜市场保洁员一个月只有800元工资,没有节假日。每天的生活很单调,没有电视,没有娱乐。工友介绍,李秋菊夫妇的生活相当节俭,就连消磨时间的报纸,都是李秋菊从别人丢弃的旧报纸堆里捡回来的。

(王先生提供线索奖励50元)

打扫卫生时,烟花在她面前炸开

李秋菊的一名工友目击了她受伤的过程,他说:“8日下午7点左右,蔬菜配送部有门面开张,放了不少烟花,搞得邋邋遢遢了。李秋菊去打扫卫生,扫到1号门面面前时,放完的烟花突然又炸响了,她就出事了!”

在事发地所在的马王堆蔬

菜批发市场蔬菜配送部1号门面,记者看到,店门外铺散着一地烟花壳。几米之外,就是车水马龙的蔬菜配送区。

当记者走进这家门面,问起烟花炸伤保洁员一事时,店里的3名女性均表示自己不是该店工作人员,对李秋菊被炸的事一无所知。

警方已介入,相关人员正接受调查

菜市场保安队长在接受记者采访时表示,1号门面的店主和烟花销售人员已经在马王堆蔬菜市场警务室接受警方调查,炸到人的烟花残骸也已被警方取走。当记者问起能否在菜市场里面燃放烟花时,他略有迟疑地

表示:“按照规定,应该是不允许的。”

之后,这名保安队长带着记者找到了马王堆蔬菜批发市场警务室,值班民警表示烟花销售人员1号门面店主正接受询问,暂不方便接受采访。

私运“三无”鞭炮惹祸 装车途中货车“发火”



长沙市高桥物流园C22栋3-4号邓氏宝庆物流公司前,消防队员正在灭火。

本报11月9日讯 昨日上午10时半左右,长沙高桥物流园C22栋3-4号门面前一辆正在装货的货车突然起火,车内浓烟不断往外蹿,里面还传来噼里啪啦的鞭炮炸响声。

起火后,大火迅速在货车内蔓延,消防队员第一时间赶到,明火很快被扑灭。据了解,起火货车牌号为“湘K43122”,是邓氏宝庆物流公司雇来运货的,这一车货本应于今天上午运往贵阳。火灾后,七八名男女不断从货车的车厢内将一种名

为“黑蜘蛛”的货物拣出,堆放在叉车上。“黑蜘蛛”的外包装上写着“每箱200盒”。

“这些都是烟花鞭炮,属于‘三无’产品,发货者把货物送来时对物品进行了伪装,物流公司也没有严格把关,烟花鞭炮应该是由专门的车辆运输的。”一名自称是高桥办事处的男子介绍,就是这些“黑蜘蛛”引发了火灾。“现在正在查实‘黑蜘蛛’的发货者。”

■记者 王为薇 实习生 莫维丽 向路安

火场连线

日杂店仓库突起火 店老板损失近10万

家住长沙望城县郭亮路红旺大市场的何女士11月9日来电:刚刚望城红旺大市场里G栋的2楼起火了,冒出好浓的黑烟,熏得人睁不开眼睛……

记者核实报道:据何女士介绍,起火时间大概在9日上午11点多,起火的房子由一日杂批发店的老板租住。起火后,几米高的浓烟不停地往外蹿,窗玻璃被烧得炸裂,铝合金窗框也烧变形了。随后,消防员很快

赶到了现场,11点40分左右,火被扑灭。附近居民透露,起火的是一套三室两厅的房子,由日杂店老板租来作仓库用。火最先从主卧燃起,起火时房内没人。

“老板这一下损失怕有十多万。”何女士说,该仓库里堆满了盆、桶等日杂用品,不久前又刚进了一批电烤炉、电热毯等保暖用品。目前,起火原因正在进一步调查中。

■记者 魏灿 实习生 张卉

纯中药专治腰椎间盘突出

目前中国独家专用于治疗腰椎间盘突出的纯中药(国药准字 B20020595)
第六届中国专利新技术新产品博览会金奖成果(专利号:ZL.96.110808. 8)

“姚氏通络活血胶囊”,中国目前独家专用于治疗腰椎间盘突出的纯中药(国药准字B20020595),第六届中国专利新技术新产品博览会金奖产品(专利号:ZL96.110808.8),2002年10月上市,8年来使数以万计的椎间盘突出患者成功走向康复……



全球聚焦“姚氏髓核中药溶解疗法”
图为“2002年‘世界骨病用药新进展报告会’现场

是迄今为止中国独家专用于治疗腰椎间盘突出的纯中药

之所以说“姚氏通络活血胶囊”是迄今为止中国独家腰间盘突出专用药,是因为在其功能主治项目里,国家药监局审定的内容,就是专治腰间盘突出,这是目前第一家,也是单独一家。“功能主治”栏目所列内容是药监局依三期临床试验严格审定,不能随意更改。

要治好腰间盘突出,必须找对药,选准药,对症下药,才能不走冤枉路,少花冤枉钱。我们之所以强调说“姚氏通络活血胶囊”是目前仅有的一种腰间盘突出专用药,就是因为在其“功能主治”一项,国家药监局审定的内容,就是专治腰间盘突出。

是全国独家生产的专利金奖产品

当今世界推崇无创技术,用无损伤的方法解决患者疾苦越来越受到人们的重视。“姚氏通络活血胶囊”的成功面世实现了“口服药物攻克腰间盘突出”的梦想,世界医学界评论说:“姚氏通络活血胶囊”的出现使‘汉方草药’在非手术治疗腰间盘突出方面成功迈上世界巅峰;

成就了医学界的一个卓越创举

“姚氏通络活血胶囊”在医学界卓越的一个创举,就是“髓核中药溶解疗法”。“髓核中药溶解疗法”的独特之处在于:通过释放强效中药活性成份准确发现并直达病灶,大量中药微量元素由外至内迅速渗透,积聚沉淀,形成一条高浓度药物基因链,与突出髓核中的水分子H₂O结合,经连锁中药生化反应,生成纤维环组织生长所必需的多种新生代矿物质,从而被纤维环快速溶解吸

收,促使突出的髓核全面失水萎缩,体积变小(髓核本身是富含约80%水分的半流体胶状物质),解除突出物对神经的压迫,使神经传导畅通无阻,全面消除腰痛腿麻诸症,从而达到纯中药无创快治腰间盘突出的卓越效果。

8年临床实践证明:腰间盘突出患者服用“姚氏”,一般一个疗程均可看到明显效果,2-3个疗程可使症状彻底消失、病情顺利痊愈!

焦点问题解答

问:我做了手术,两个月前大腿内侧开始刺痛,走十几分钟小腿肚、脚后跟都痛,医生说是术后复发,像我这种情况可以用“姚氏通络活血胶囊”治疗吗?大概要治多久?

答:凡腰椎间盘突出患者,不管是新发病还是术后复发,均可通过服用“姚氏”进行根本性治疗。建议持续用药2-3个疗程,在治疗期间及康复后半年内,不要急于进行激烈的体育锻炼,宜以慢跑、登山、游泳、散步为主。

问:我是手术没有做好瘫痪在床八个月了,请问“姚氏通络活血胶囊”对我有效果吗?

答:有效果的。这种情况属于手术没有成功,结果出现病情加重,最终导致瘫痪在床。只要神经根没有损坏,那么“姚氏通络活血胶囊”就能帮助患者实现生活自理,进一步让症状彻底消失病情稳定从而帮助患者走向康复,不过服药的疗程可能会长点。

为大力推广“髓核中药溶解疗法”先进成果,即日起凡在指定经销点一次性购买10盒“姚氏通络活血胶囊”均可现场免费再领2盒!

(市内免费送货 外地免费邮寄)

咨询热线:88629689
0731-82858798

全国免费咨询:800-878-6889(限座机)
欢迎登陆:www.hnkb.net(康宝药业网)

授权经销点

- 长沙:东塘楚仁堂大药房(神禹大酒店旁) 蓝色地标大药房(省人民医院斜对面) 平和堂药号(五一广场店) 河西德济堂大药房(翰林宾馆大) 湘春路楚仁堂大药房(恒园宾馆斜对面)
- 星沙:旺鑫大药房(四区凉塘路96号) ●浏阳:仁济药店(中医院下50米) ●益阳:桥北家润多大药房(家润多超市内) ●岳阳:为民医药(九龙商厦对面) ●株洲:健康堂大药房(贺家土建设中路58号)
- 湘潭:福顺昌医药堂总店(基建营店) ●湘乡:神龙药店(北正街朝阳小学对面) ●娄底:长青药店(九亿步行街斜对面) ●衡阳:古汉大药房(南华附二医院对面)
- 邵阳:时珍大药房(市中心医院对面) ●隆回:一笑堂药店(县新移动公司旁) ●洞口:橘城大药房(县一中对面) ●武冈:东塔药店(师范斜对面) ●永州:康源药店(市委正对面)
- 常德:济民诊所(沙港路柳荷苑对面) 战备桥大药房(十字路口红绿灯旁) ●吉首:博爱大药房(佳惠超市对面) ●怀化:东方大药房(佳惠超市对面)